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Ufficio di Segreteria del Consiglio Comunale 
 

Verbale n. 9/A.T. del 06.02.2025 
 
Il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è custodita dalla Segreteria 
del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel C.A.D. Gli aventi diritto, ai sensi della 
normativa sull’accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 
 
Le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali sono inserite nel presente verbale se espressamente chiesto 
dagli stessi. 
 
Oggetto: Seduta della Commissione Assetto Territoriale e Lavori pubblici di g. 06 FEBBRAIO 2025. 
 
La Commissione A.T. e LL.PP, convocata per le ore 15.30 è riunita g. 06 febbraio c.a. con il seguente o.d.g.: 
 

 Stato dell’arte PUG  

La riunione della Commissione ha luogo nei locali della Presidenza del Consiglio Comunale, via Dei Mille n. 
131, Palazzo Carfì.  
 
Presiede il  Presidente della Commissione Marco Greco 
 
All’appello delle ore 15.30 sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Argentino  Campailla    Greco Iaquez Mascolino Speranza Zocco Zorzi 

assente assente   presente assente presente assente  presente presente 

Il presidente M.Greco dichiara la seduta non valida 
 
All’appello delle ore 16.00 sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Argentino  Campailla    Greco Iaquez Mascolino Speranza Zocco Zorzi 

presente assente   presente assente presente assente  presente presente 

 Il presidente M.Greco dichiara la seduta valida 
 
E’ presente  il dirigente arch. Cicciarella, sono assenti V.Sindaco Fiorellini nonché il delegato al PUG assessore 
Monello.  
 
Mascolino chiede che venga messo a verbale:  
“La parte politica era stata debitamente avvertita di questa commissione, perché l’invito è arrivato nei 
termini di legge. Faccio, altresì, presente che se dopo di noi si deve riunire la commissione bilancio, là dove 
io vedessi arrivare il v. Sindaco, lo troverei uno sgarbo nei confronti di questa commissione che, comunque, 
aveva semplicemente, su richiesta mia della collega Argentino e della collega Zorzi, la finalità di sapere a 
metà del percorso amministrativo di questa giunta quali passi in avanti fossero stati fatti per il PUG. Mi 
sembra, oltretutto, assurdo il fatto che, in mancanza degli assessori che tra l’altro in questo caso sono due e 
quindi poteva o l’uno o l’atro venire,  abbiamo avuto fior fiori di esperti, anche per quelle tematiche 
urbanistiche, che si sarebbero potuti rendere utili partecipando alla seduta che sta andando totalmente 



 

deserta. Noi siamo qui da un’ora in placida attesa e poteva essere mandata quanto meno una 
comunicazione dove veniva detto che non era il caso di perdere questo tempo.” 
 
Il presidente M.Greco mette ai voti l’aggiornamento della seduta per g. 18 FEBBRAIO alle ore 15.30  che 
consegue il seguente risultato 
 

Argentino  Campailla    Greco Iaquez Mascolino Speranza Zocco Zorzi 

favorevole  assente  favorevole  assente favorevole assente avorevole favorevole 

 
Il Presidente scioglie la seduta alle ore 16.20 

     
 
 
        Il Segretario verbalizzante                                                                                                            Il Presidente della Commissione                                                                                                                                         
     f.to Sig.ra Di Martino Raffaela                                                                                                              f.to  Sig.  Greco Marco                                                                                                                                                                      
                

 
 


